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etért
gatása

A városi főtisztviselők egy ré­
sze ellen elrendelt fegyelmi vizs­
gálat ismét uj fordulathoz érke­
zett. Mint ismeretes, a múlt hé­
ten dr. Virányi Sándor alispán 
— a fegyelmi ügyek biztosa — 
dr. Vásári Istvánt, Debrecen sz. 
kir. város jelenleg fe'függesztés 
alatt álló polgármesterét hallgatta 
ki azokra a súlyos mulasztásokra 
vonatkozóan, amelyeket vele szem 
ben a belügyminiszter által elren 
delt városi ügymenetkezelési és 
háztartási vizsgálat revizorai, dr. 
Hódy és dr. Cserzy megállapítot­
tak.

Mint értesülünk, a fegyelmi 
vizsgálat során még további mu 
lasztások gyanúja is felmerült s 
épen ezért a vizsgálat jóval to­
vább tartott, mint amennyi időt 
eredetileg erre szántak. Arra vo­
natkozóan, hogy a vizsgálat mi­
lyen konkrét bizonyítékokat pro 
dukált a fegyelmi alá vont fő­
tisztviselők és elsősorban Vásá­
ri polgármester ellen, — egye­
lőre minden kérdésre megtagad­
ják a feleletet az illetékesek.

Debrecen város közönsége ért 
hető izgalommal várja a végső 
eredményt. Mint a Debreceni 
Polgár már jelezte, a vizsgálat 
most már egyre jobban közele­
dik a befejezés felé s minthogy 
a belügyminiszter maga is az 
ügy sürgős és végleges befejezé 
sét kívánja, dr. Virányi alispán 
és Siposs főjegyző szinte éjt- 
napot eggyétevő megfeszített 
munkával igyekeztek a nagy 
megvizsgálandó anyagkomplexu­
mot feldolgozni.

Dr. Vásári István kihallgatása 
szombaton véget ért s ezzel a 
fegyelmi vizsgálatok ügyében 
ujabb fejezethez érkeztünk. Ter­
mészetes, hogy erről a kihallga­
tásról — éppúgy mint az ezt 
megelőzőkről — sem szivároghat 
ki semmi pozitív adat. A fegyel­
mi biztosok mereven elzárkóznak 
minden felvilágosítás elől s igy 
csak indiszkréció utján lehetne 
va!ami bizonyosat megtudni — 
Ja egyáltalán az indiszkréció le­
hetőségét is nem zárták volna ki

eleve azzal, hogy a kihallgatások 
csak párnázott és szigorúan le 
zárt ajtók mögött történnek. Ma­
guknak a fegyelmi alá vont főtiszt 
viselőknek, vagy pláne a felfüg­
gesztett polgármesterek a nyilat­
kozata pedig akkor sem számí­
tana, ha adnának ilyet, hiszen ők 
elsősorban személyileg érdekeltek 
másodsorban pedig a tanuk val­
lomásáról ők sem tudhatnak sem 
mit.

Vásárista körök nagy diadallal 
hangoztalak, hogy a poigármes- 
ter ellen a vizsgálat nem produ­

kált nem produkált semmit.Anél 
kül, hogy az ellenkezőjét állíta­
nánk, nyugodt lélekkel szemükbe 
mondhatjuk, hogy hazudnak,mert 
az igazság annyi, hogy ők sem 
tudhatják ezt biztosabban, mint 
akár mi, akár bárki más. Csak 
találgatás az eredményről való 
beszéd, vagy irás.

Azt azonban, hogy Vásári pol 
gépmestert teljesen ártatlannak 
találja a fegyelmi vizsgálat, őszin 
tén szólva szinte lehetetlennek 
tart iák, hiszen az annakidején 
megtartott felülvizsgálati bizottság

adatokra támaszkodott akkor,ami­
kor jelentését a belügyminiszter 
hez terjesztette és a belügymi­
niszter az ország szine előtt je­
lentette ki, hogy ő nem pamf­
letokra és pletykára, hanem igen 
nyomós adatokra támaszkodva 
rendelte el a fő tisztviselők ellen 
a fegyelmi vizsgálatokat, illetve 
a tisztviselők és a polgármester 
felfüggesztését. Semmi képen sem 
képzelhető pedig el, hogy a fel- 
íigyeleti vizsgálat alaptalanul vá­
dolta volna meg a tisztviselőket 
súlyos mulasztásokkal.

W& w
alála operált 
epcelása körül

Különös rágalmazást perben 
tartott főtárgyalájt ma a törvény­
szék Jeney tanácsa.

A tárgyalás során ismét felele­
venedtek a tragikus sorsú Föl- 
dessy Piroska halálba operálásá­
nak részletei, minthogy a rágal­
mazás! per vádlottja dr. Mosko- 
vits Zsigmond, a halálos operá­
ció egyik orvosa, sértettjei gedig 
dr. Orsós orofesszor és asszisz­
tense dr Ökrös tanársegéd, akik 
a leány holttestét felboncolták és 
megállapították az operáló orvo­
sok vétkességét.

Mint ismeretes, Földessy Piros 
kán műtétet hajtottak végre dr. 
Marossy Imre honvéd főorvos és 
Moskoviís Zsigmond.

A jeány belepusztult az ope­
rációba és a boncolás során dr. 
Orsós Ferenc profeszor, és dr. 
Ökrös tanársegéd megállapították, 
hogy orvosi műhiba történi.

A Földessy Piroska mütőor­
vosait előzetes letartóztatásba 
helyezték s az ügy nagy port 
vert fel nemcsak a helyi, de a 
fővárosi lapok híradásai nyomán 
is.

Dr. Moskovits Zsigmond
még a törvényszék fogdájában

— beadványt intézett az ügyész 
séghez. amelyben azzal vádolta 
meg Orsós professzort és asz- 
szisztensét, hogy még a bonco­
lás megejtcse előtt informálták 
a lapok tudósítóit, még pedig 
olymódon, hogy ezzel ellene el­
lenséges hangú a tot terjesztettek. 
Ökrös dr.-t pedig ezenkívül még 
azzal is megvádolta, begy ő vol 
takéoen nem a sajat véleményét 
nyilvánította, minthogy Orsós 
professzornak alárendeltje volt.

Az 1933 október 27-én kelt 
beadvány miatt Orsós professzor 
es asszisztense feljelentést tet­
tek s az eljárás megindult fel­
hatalmazásra hivatalból üldözen­
dő hatóság előtti rágalmazás cí­
mén dr. Moskovits ellen.

A mai főiárgyaláson dr.Altdor­
fer kir. ügyész képviselte a vádat 
A vádlott orvos és védője a va­
lódiság bizonyítására kérték a 
Földessy Piroska halálának ügyé 
ben felvett jegyzőkönyvek és egyéb 
periratok beszerzését Orsós pro 
feszor és Ökrös tanársegéd n m 
ellenezték a bizonyítást s a tör­
vényszék úgy határozott, hogy 
a periratokat beszerzi, és csak 
ezek áttanulmányozása után fog

dönteni a bizonyítás kérdésében.
A tárgyalást el napolták.
A rendkivü! érdekes és úgy 

jogászi, mint orvosi körökben 
nagy feltűnést kiváltó ügy le­
folyása iránt ige n nagy az ér­
deklődés.

Elgázolta a szekér
Puskás Julia postai segédtiszt 

Vígkedvű Mihály ucca 4 szám 
alatti lakos ma reggel 7 órakor 
a hivatalába tartott. Útközben 
a Dégenfeld tér 7 számú ház 
előtt át akart menni az utca ma 
sik oldalára, mikor a Spitz Már­
ton kocsisa; Peter Dezső szeke­
rével elütötte. Értesítették a men 
tőket, akik par pillanat múlva 
megérkeztek és a szerencsétle­
nül járt tisztviselőnőt elsősegély 
ben részesítették, majd kiszállí­
tották a sebészeti klinikára, ahol 
fejsérüléseit ellátták.

A rendőrség megindította a 
vizsgálatot s a gázoló kocsist 
nif r kihallgattak a felelősség kér 
desének megaliapitására.
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Mutassa meg
rossz fogát, müfogat

Vary János fogmütermében
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

Hírek
mindenfelől

GeMszrer Gloria az ismert ten 
gerkutató nő 1000 méter mély­
ségre szállt le a tenger alá és 
ott* érdekes fényképfelvételeket 
készített a tengeri állatok életéről. 

*
Kemal pasa elhatározta, hogy 

a török nyelvből kizár minden 
idegen szót. Azonkívül elrendelte, 
hogy minden évben tartsák meg 
a „Tiszta nemzeti nyelv“ ünnepét. 

*
Varsóban . egy razzián 7000 

koldust fogtak el, akiket mind 
kényszermunkára ítéltek.

Amszterdamban teljesen meg­
teltek a fogházak, úgy, hogy a 
kisebb fogházbüntetésekre ítélte­
ket nem zárják be, hanem haza- 
küldik azzal, hogy ha majd sorra 
kerülnek be fogják őket hívni.

*

Toulonban elfogtak egy egye­
temi hallgatónőt és egy volt szí­
nésznőt, amikor az országúton 
éppen egy rablótámadást követtek 
el. Beismerték, hogy már több 
kisebb lopást és betörést követ­
tek el.

*

Németországban rengeteg ci­
garettát fogyasztanak, mert nincs 
idejük rá, hogy maguk sodorják 
a cigarettát. Ez év első felében 
a hivatalos statisztika szerint, Né 
metországban IQmillió cigaretta 
fogyott el.

*

Tel Aviv palesztinai város 
350.000 fontos kölcsönt kötött le 
Londonban. A kölcsönt a vízve­
zeték, csatornázás, iskola és kór 
házépítés céljaira használják föl.

ZEISS
szemüveg

a
legtökéletesebb
Cseré# 
Sándor

szemklinikái 
látszerész

Ferenc József ut 21. szám.
(Bikához közel)

Két hét múlva karácsonyi
vakációt kap a Ház

Kormányzói kézirat rekeszti be az üléseket

Hirdessen a Debreceni 
POLGÁRBAN

Budapestről jelentik :
A képviselőház az öthónapos 

nyári szünet után november 12 
én ült össze. Azóta jóformán alig 
tariott néhány ülést, a Ház folyo 
sóján pénteken mégis olyan hirek 
terjedtek el, hogy rövidesen, kö­
rülbelül két hét mu’va megkez­
dődik a karácsnyi szünet. Az 
erdőtörvényjavaslat után kis nem 
zetközi egyezmények becikkelye­
zésének a tárgyalása következik. 
Ezek a tárgyalások csak pár na­

pig tartanak. Azután menteim 
bizottsági jelentések következnek, 
mert a kormánynak nagyobb tör­
vényjavaslatra egyelőre nincs, 
amellyel foglalkoztatni tudná a 
Házat. Éppen ezért, mint kor­
mánypárti oldalon mondották, 
körülbelül két hét múlva előrelát 
hatólag megkezdődik a karácso­
nyi szünet.

Az élésszakot kormányzói kézi 
rat rekesztenébe.

Mindjobban bővül az ipartestület 
karácsonyi vásáránk nagysága

Páratlan szórakozás a karácsonyi vásár alkalmából
Az ipartestület vezetősége impo 

záns és gyönyörködtető, de emellett 
praktikus célú Kát ácsonyi Vásárt 
rendez, melyen felsorakoztatja váro­
sunk kézmüi párosságának alkalom- 
szerű termékeit, hogy ezáltal lehető 
vé tegye azoknak el adását, viszont 
a közönségnek módot ad ahoz. hogy 

Karácsonyra szükséges tárgyakat 
beszerezhesse-

Különös nagy érdeklődés tarthat 
számot a vásár egyik szenzációs att­
rakciója: a női szabó szűcs stb ipa 
rosok bemutatója, amikor váloga­
tott Ízlésű, minden csínnal előállí­
tott ruhák és divatcikkek kerülnek 
a nagyközönség elé bemutatás végett 
mely bemutató a maga nemében 
páratlan lesz, Női szabó és szűcsi"

'-9M- I

párosaink nemes ambícióval veszik 
ki részüket a vásárból, mert be akar­
ják mutatni a helyi ipar ^gyöngyeit 
művészi fejlettségéé és. bizonyítani 
kívánják, hogy nem szükséges hölgy 
közönségünknek sem Budepesti'e, 
sem Bécsbe, sem máshova, nekik 
megfelelő ruhákért elmenni. Az tény 
hogy aki, akár, mint vevő, akár mint 
látogató a Karácsonyi Vásáron meg 
jelenik, annyi látnivaló és érdekes 
attrakcióban fog gyönyörködhetni 
amit nem is remél.

Az ipartestület rendező bizottsága 
ezúton is nyomatékosan hívja mind 
azokat az iparosokat, akik a vásáron 
részt kívánnak venni, hogy minél 
előbb és minél nagyobb számban 
sürgősen jelentkezzenek.

Begyulladt petróleumlámpa
összeégetett egy asszonyt

Borzalmas szerencsétlenség történt 
szombaton Nagykállóban. Sztropkó 
Mihály tűzoltó feleségét súlyosan össze 
égette egy színükig töltött s begyul­
ladt petróleumlámpa. Hogy nagyobb 
szerencsétlenség nem történt az csupán 
az asszony lélekjelenlétének köszön­
hető. Ugyanis önfeláldozó bátorsággal 
kézbekapta a máglyaként lobogó lám­
pát s a földre tette. Oltásközben lán­
got vetett a ruhája. A nagy sikoltozás

ra elősiettek a szomszédok, akik pok 
róccal próbálták megmenteni a tűzoltó 
feleségét.

Ha a lámpa az asztalon marad, úgy 
a körülötte ülő négy apró gyermek 
feltétlen életét veszti. A nyomozás 
megindult annak megállapítására, hogy 
terhel-e valakit felelőség, Sztropkónét 
életveszélyes sérüléssel szállították be 
a nyíregyházi Erzsébet korházba.

IMfcnNWrm ~ WS *w u ■ .«fcaüWMB I

Színház
szedessen kedves

Operettbemutató

Andai Ernő legújabb operett- 
librettója a leggyengébb eddigi

összes szerzeményei közül Már 
maga az alapötlet is erőszakolt, 
túlságosan „kiagyalt“ izü, az öt­
let feldolgozása pedig gyári rak­
tármunka.

Nem sokat, de valamit mégis

jav it az operetten a muzsika, 
amelynek vannak egészen ügyes, 
lüktető éj üde részLtei. Ez Koní 
jáii Károly munkája. A verseket 
Harmatit jmre szeiezte.

Ami az egesz operettben jó, az 
a darab kiá li ásít és előadása.

Tímár 1 a sok tapsot kapott; 
ez kijárt neki, mint vendégnek’ 
Balogh Klári jó. Sokkal jobb 
azonban Eöry Klári.

Daniss énekéből — nagyon 
örülünk — eltűntek a mellékzö 
rejek. Tánca is jobb. Kormos 
megjavította egyébként szürke sze­
repét. Bihary is jobb volt, mint 
amilyennek a szerző remélhette. 
Szokoly szintén. K. Boócz ameri 
kai szteppje szenzációs, kár,hogy 
Hukváry karnagy túl bátortalan 
és nem mert gyorsabb ütemet dik 
tálni a zenekarnak.

A toalettek pompásak, a ren­
dezés —- látszólag hibátlan, (sl.)

Vlielött téü tüzelési szükségletétI 
beszerezné saját érdekében | 
okvetlen kérjen ajánlatot

Prohászka és Társai
cégtől

Bethlen ucca 48. és EüIvűs u. 16. |
Telefon : 11-61

Bfl

Halálra égette magát 
egy 4 éves kisgyermek

Szombaton este ‘megrendítő szeren 
esetlenség történt Kemecsén.

Zajác József gazdálkodó négy éves 
Béla nevű fia a földön levő forró viz 
zel telt tálba ült, Szerencsétlen gyer­
mek olyan súlyos égési sebeket szen­
vedett, hogy vasárnap virradóra sérü­
léseibe belehalt. A nyomozás megin­
dult.

Katonai b@h§¥á$ok 
Romániában

Bukarest, nov. 26.
A ma megjelent rendelet értelmé­

ben az 1933 as és 1934-es korosztályú 
altisztek és önkéntesek, akik a fővá­
rosban tartózkodnak, de egyébként a 
vidéken teljesítettek szolgálatot, azon. 
nal kötelesek jelentkezni a katona ki­
képzést előkészítő bizottságnál. A ren. 
delet célja egyelőre ismeretien.

Kisebb házak ela­
dók, kényelmes 
lefizetésekkel ál­
lami és közalkal- 
kalmazottaknak

K o 8 csönös 
$ e g é I y i ő
Kossuth ucca 8. $z.

Mindenfele bel- és külföldi szén, koksz, I; to; és péc.i 
brikett, tűzifa, Manik féle Birentei és Ózdi szei e < Gabänyi sandier utóda

LANG MIKLÓS Csapón, 
napi áron beszerezhetők.

28. Telefon 24-49. 
Rctorta bükkfaszén

■EJ*

• Debrecen legrégibb cégénél a legolcsóbb 
kies.n/ben e* uigyb*n házhoz szállítva is.
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Megölte a fivérét egy 

dühöngő üldbiríokos

í.z emberi élet 
a ualél után it tart
Sír Oliver Lodge, Augiia egyik 

legnagyobb tudósa, „Bölcseletem" 
cimü legújabb munkájában ki­
mondotta, hogy az emberi lét a 
halál után is tovább tart. A túl 
világi élet nem anyagias ugyan, 
és nem hat az emberi érzékek­
re, egyébként azonban nem sok­
ban különbözik a földi élettől, 
csak annál valamivel szabadabb 
és kevébbé korlátozott.

A XVII—XIX. tudománya 
nem foglalkozott a nem anyagi 
léttel — írja a tudós — s csak 
újabban kezdik felismerni a túl­
világ való realitásai, hol bizo­
nyos idő múlva époly otthonos­
nak érzik magukat az elköltö­
zőitek, mint életükben az anya­
gi világban.
»■■■■■■■waBWiemBHeeew™

Mícky-Maus 
konkurenset kapott
Disney, a világhírre tett Micky 

M ius alkotója, egy uj trükk-film 
sztárral lepte meg a filmvilágot. 
M ■ »rajzóiéi Pinguin Péter és 
felesége, Pinguin Polly figuráié. A 
kis fürge Micky egér után egészen 
újszerűnek, de talán még komiku­
sakéinak fog tűnni ennek a komoly 
sarkvidéki madárnak a kotyogása 
és frakkos figurája.

A 106 éves 
munkanélküli

Londonból jelentik: Angol la­
pokban a következő hirdetés je­
lent meg: *106 éves férfi, oly 
munkaképes, mint a 40 éves, 
fiatalos megjelenésű, magas kép­
zettségű, kiváló nyelvész, mun­
kát keres." A Sunday Pictoria 
közli a pályázó, Alfréd Arnold 
fényképét, aki tényleg alig lát­
szik idősebbnek 60 évesnél. Ar 
nőid kijelentette, hogy örökifju- 
ságának titka a Hatha Yoga ne­
vű indus akaraterő^yakorlat, 
amelyet 70 éves korában tanult 
egy 147 éves hindutól. Aki eze 
két a titkos szabályokat követi, 
legalább 150 évig élhet.

— Gyomor és bélhurut, az emész. 
lés hiányossága, erős bomlási és erje. 
dési folyamatok a gyomorbélhuzamban, 
bélbaktérium és gyomorsavtultengés az 
enyhe természetes „Ferenc József" 
keserüviz használata által legtöbbször 
rövidesen megszűnnek. A forró égöv 
országaiban észlelt orvosi tapasztalatok 
igazolják a Ferenc József viz rendkí­
vül értékes hatását vérhasnál és olyan 
gyomorbetegségek esetén, me'yek 
váltólázzal együtt lépnek fel.

Bajáról jelentik: Szombaton 
délután Mahnov Lukacs heg'esi 
kereskedő Üzletébe belépett Mül­
ler Jakab bácsalmási földbirto­
kos és a kereskedőre minden 
ok nélkül revolvert szegezett.

Müller revolverével sakkban 
tartotta a megrémült Malinovot, 
akit durván szidalmazott. Az iz­
galmas jelenet közben felrántot­

ta az ajtót és berohant az üzlet 
be a földbirtokos testvére, Mül­
ler Károly ügyvéd, aki a két 
férfi köze vetette magát. A föld 
birtokos elsütötte revolverét és 
saját testvérét találta el, aki vér 
ző nyakkal esett össze.

A lövés zajára berohantak az 
ucca járókelői az üzletbe és rá­
vetették magukat a földbirtokos

ra, aki őrjöngve tört-zuzott az 
üzletben. Csak nehezen sikerült 
a dühöngő embert megkötözni. 
A megsebesült Müller ügyvéd­
hez azonnal orvost hívtak, de 
már nem lehetett rajta segíteni, 
a golyó ütőerét szakította át és 
a szerencsétlen ember testvére 
revolverétől meghalt.

insull bankárt felmentette 
az esküdt bíróság

Nyolc hétig fartő izgalmas £ó<Ar- I 
gyalas után a csikagoi esküdttörvény 
szék ítéletet hirdetaíé Insull Sámu ! 
el, a hitessé vált csikágőí bankár és 
ót ven vádlott aisanak hűn per ében.

A hetvenöt éves bankárnak és 
vádlóttársainak a szövetségi posta 
intézményének csalásokra való fel 
használása miatt kellett felelnie a 
a biróságelótt. Az esküdtek kétórás 
tanácskozás után hirdették ki ver 
diktjüket. amely szerint a vádlottak 
nem bűnösök a terhőkre rótt bűn- 
Cielekményben.

Az Ítélet szenzció erejével hatott.

Lmlékezetes még, hogy insull Sá­
muel az ellene indított bűnvádi 
eljárás elől Európába menekült és 
a?, amerikai hatóságok kiadatási el­
járásának Görögországban és Tőrök 
országban volt A főtárgyaJás az 
amerikai hatóságoknak százezer dől 
Iáiba került. Az iratokat két teher 
autón szállították át a törvényszék 
épületébe.

Az ítélet hallatára a vádlottak 
burráhkiáltásokban törték ki, a vád­
lottak hozáfarfozói pedig össze-visz 
sza csókolták az esküdteket.
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Véres diákzavargások 
Prágában

Prágából jelentik :
Mint ismeretes a prágai német 

egyetem történelmi jelvényeinek átadá 
sa körül támadt viszály szombaton vé 
rés összeütközésre vezetett. A cseh 
diákok délután megostromolták a prágai 
német egyetem rektori hivatalát, a tá­
madók egész az első emeletig hatoltak, 
A német diákok elkeseredett ellenál. 
lást fejtettek ki. A dulakodás közben 
a csehek egy német diákot leütöttek, 
akit véresen, eszméletlen állapotban 
szállítottak kórházba.

Délután három óra tájban sikerült a 
rendőrségnek megtisztítania az utcákat 
de az esteli órákban a Köztársaság 
téren újabb csoportosulás volt, Az 
Uránia nevű német mozgóképszínház 5 
ablakát a tüntetők beverték. Este 9 
órakor 29 embert állítottak elő.

Vasárnap délelőtt látszólagos csend

uralkodott Prága utcáin, estefelé azo 
ban a cseh diákok a külvárosokban 
tüntető felvonulást rendeztek, Kíilönö 
sen azokat a részeket járták be, ahol 
németajkú a lakosság. Több ház abla. 
kát beverték és a beérkezett jelenté­
sek szerint összeütközésre is került sor 

A rendőrség a rend helyreállítása 
érdekében minden intézkedést megtett. 
Vasárnap este újabb előállítások tör. 
téntek. Az előállították száma megha­
ladja az 50-et.

Elárverezték a világ 
legnagyobb tojását

Egy londoni árverésen eladásra 
kerül a világ legnagyobb tojása, 
egy aepyornis, amely nagyobb 140

roii° Megható, lebilincselő két sláger:

Egy asszony úti a 
Csók a sötétben

Előadások kezdete 5—7-— 9 urakor
IWI

I
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9 liter viz fér be. Az aepyornis , 
amely régóta kihalt, valaha Mada­
gaszkárban élt B int az eJsőGmfer 
kortarsa es kétszer olyan nagy volt« 
min f a strucc. Jelenleg csak busz 
aepyornis tojást őriznek a világon, 
az egyiket a budapesti Nemzeti 
M u/oumban.

Növelik a ctehizlovák 
képviselőket 

Szovjetoroszországban
A cseszlovák külügyi költségvetés, 

ti. millióval magasabb a tavalyinál. 
Ennek indokolása, hogy emelni kí­
vánják a külügyi képviseletek szá­
mát Szovjetoroszországban és fokoz 
ni kívánják a propagandát, amelyre 
ma nagy szükség van.

Elkobozták 
a nyilaskeresztes 
levelezőlapokat
A gróf Festetics Sándor vezetése 

a lat álló Nemzeti szocialista párt meg 
bízásából az elmúlt napokban megje­
lent a debreceni Beke nyomdában 
egy Szabó István nevű dunántúli föld 
birtokos és nyolc darab klisét felmu. 
tatva, megrendelt a nyomdában tízezer 
darab levelezőlapot. A megrendelés 
el is készült és a levelezőlapokat a 
Bikában tartott nyilaskeresztes naggyü 
lésen terjesztették, Az ügyészség uta­
sítására a debreceni rendőrség szom­
baton délután az összes feltalálható és 
összeszedhető levelezőlapokat feleke­
zet elleni izgatás címen elkobozta. A 
Beke nyomda és Szabó István földbir 
tokos ellen az élj; ás megindult.
■■■■■■■■se mummmmmmm

Terjed az éhségsztr jáka 
csernevitz: /egyházban

Néhány nappal ez előtt a cieroo- 
vifzi fogház 26 lakója éhségsztrájk 
ba kezdett Azt akarták eZzel elérni, 
hogy perüket tárgyalásra fűzzék ki, 
Újabban még tíz fogoly csatlakozott 
az éhségsztrájkhoz.

URANIA Budapesttel ugvidöben! Hans Albers és 
Brigitte Helm idei első óriási filmje

ARANY66

Előadások kezdete vasárnap: 3, 5, 7,9 órakor hétköznap:5, 7 és 9 órakor. 
Első előadás mérsékelt hclyárakkal

1/SGC7INHAZ Amerika női Kiepurája Grace- Moore
81-~—~— a new-yorki Metropolitan opera cso­

dáshanga énekesnője, a Pillangókisasszony, Jraviata es Carmen
legszebb áriáit énekli ebben a filmben

Csak nekem dalold
Előadások: 5, 7 és 9 ólakor. Az első előadás mérsékelt hclyárakkal.
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HÍREK
— Tűzifát és szenet minden mi­

nőségben és mennyiségben legolcsób. 
ban a Népszövetségi Hitelszövetke­
zetnél vegyen. Minőség, mennyiség 
garantálva. Iroda: Szent Anna-u 10, 
Raktár: Maróthy György utca 24 sz. 
Telefon: 31 32

Uj cím
Kővári Miklós seücs m Piac 
n.,38 I emelet. Szőrmebundák, bo. 
ák, muffok és prém bőrök nagy válasz­
tékban. Átalakítást, javítást a legújabb 
divatlap szerint készítek. Bőrök kiké­
szítését vállalom.

— Rádió, motorkerékpár, accumu. 
látorokat tölt, javít, lemezei Horváth 
Perencz műszaki üzeme Dégenféld tér 
2. sz. T: 16-51.
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Anyakönyvi hírek
Házasságok : Vida János npsz, - Tóth 

Katalin. Tinkó Zoltán műszerész—Gyér 
mán Ilona, Kiss László férfiszabó — 
Kovács Julia. Bauer István kovács — 
Szendrei Ilona. Radácsi Láazló gaz­
dálkodó—Bökönyi Júlia, Penyige Sán­
dor cipész—Kapusi Margit, Dobi 5án 
dór máv. s. tiszt. -Vatai Eszter. Bundi 
Imre fm — Miklósi Margit. Balogh Já­
nos npsz.—Mózes Róza Szabó János 
fm. —Soltész Erzsébet, Fábián Károly 
hentesmester—Tóth Róza,

Születések: Popovics István kocsis, 
fiú István. Szombati Gábor kőm j vés s 
•eány Róza. Tóth József majoros fiú 
Imre. Csobán Lajos gazdálkodó, leány 
Róza. Szabó Bálint npsz, fiú Bálint. 
Huszti János gazdálkodó leány Kata 
lin. Szabó András hentes s fiú And­
rás és 4 törvénytelen újszülött. 
Halálozások: Petermann Istvánná ref. 
77 éves Vendég ucca 64. Kulcsár La­
jos ref. 34 éves, Karcag. Stancz Györgv 
g. kath. 18 éves Fülöp ucca 12. Ba 
gosi Lajos ref. 63 éves, Sárosj u, 4

SZÍNHÁZ
Heti Müsor=

Hétfőn este 8 órakor Tímár Házal: 
Szeressen kedves. (A. bérlet 8.)

Kedden este 50 %-os tisztviselő.est 
Több, mint szerelem,

Szerdán délután 4 órakor zóna.elő- 
adáz: Tabáni < rgonák. — Szerdán es 
te 8 órakor Tímár pávai: Szeressen 
kedves. (8. bérlet B.)

Csütörtökön délután 4 órakor: zóna 
előadás: Tabáni orgonák,

Csütörtökön este fél 9 órakor szigo­
rúan csak felnőtteknek . Hölgyeim, 
elég volt.

RADIO

~ Mindenkinek érdeke,hogy 
Koncz kelmefestő mélyen leszállított 
árairól meggyőződjön : Gallér tisztí­
tás 9 fillér, öltöny tisztítás 3-4 pen. 
gő, női-ruha tisztítás 2—4 pengő. 
Felvételi helyek : Péterfia u. 30, Si- 
monffy ucca 2 szám, Szent Anna 
ucca 2 szám.

A rádió mindennap 6 45 kor torna, 
gyakorlatot, utána yramofonelöadást, 
9 45, 12.30, 2.40, 4 45 kor és este 
9.20 és 9.45 közötti időben híreket 
ad. 12, 1.15, 4.45 órakor és 10 
19 50 közötti időben pontos időjelzést, 
időjárás- és vízállásjelentést ad. — 
2 40-kor élelmiszer, és piaci árak, ár- 
foiyamhirek.

ler.il
Percentest keresek jó meoje- 

lenesü, jómodoru, középkorú magános 
nőt, esetleg férfit jómenetelü üzlethez,
250—200 P. óvadékkal. Cím: a kia­
dóban.

Meghalt Afriká­
ban egy debrece­

ni uriasszony
A marokkói Shaida városkából szó. 

moru levelet irt haza a debreceni szár 
mazásu Müller János, aki a francia 
idegenlégió hadnagya. Megrendült sza­
vakban közli rokonaival, hogy felesége 
a debreceni származású Uray Dóra 
meghalt, mert nem tudta elviselni a 
tropikus afrikai kiimát.

Néhány hónapi boldog házasság 
után kezdtek mutatkozni a trópikus be 
tegség jelei. Müller önfeláldozóan ápol 
ta feleségét, de megmenteni nem tud­
ta. Tizenkilenc évi jegyesség és néhány 
jhónapi boldog házasság után halt meg 
Afrikában Müller Jánosné.

KÉSZÍ TTESS E

NYOMTATVÁNYAIT

Debrecen,
Arany János ucca 18.

BEKE ZOLTÁN
KÖNYV- ÉS LAPKIAPÓVALLALATÁNÁlI

A Debreceni Polgar 
őszi kis menetrendje

A MÁV vonatok indulási és érkezési Ideje 
Debrecen állomáson

A vonat HOVA A vonat HONNANneme indul neme 1 érkezik

gy v. 1.42 Bpesí kel. pu szem 2 35 Bpest ny pu.
SZ. V. 2.50 Nyirábrány 6.34 Nagykereki

. 3.05 Szerencs 6.40 Tiszalök

. 4.17 Füzesabony n 641 Nyirábrány
» 5.33 1 iszalők 6.50 Tiszafüred

mot. 5.42 Füzesabony II 6.51 Nyíregyháza
vegy 6 35 Nagykereki n 7.00 Bpest keleti
mot. 6 03 Nyíregyháza vegy. 7.11 Nagyiéta Vértes
gy- 7.01 Bpest ny. pu. szem. 846 Tiszalök
mot, 7.12 Balmazújváros „ 856 Püspökadány
sz. 7.50 Hajdúnánás 1, 9.00 Szerencs
|mo t 7.40 Nagylééa Vértes mot. 9.06 Balmazújváros
í SZ 7 58 Szerencs szem. 11.26 Szerencs
i ve gv 8.10 Nyirábrány „ 1 1.32 Hajdúnánás
1 mo 1 9.10 Derecske vegy. 11.36 Nyirábrány
Uz. 11.53 Cegléd mot. 11.42 Derecske
S. '. 12 30 Bpest ny. pu. 11.42 Nagyiéta Vértes

jgy 12.01 Nyíregyháza gyors 11 52 Bpest nyugati
h 12.05 Füzesabony mot. 12.19 Füzesabony
1 - 12.211 Tiszalök szem. 13.45 Bpest nyugati

. 12 25 Nyirábrány 14 02 Füzesabony
I - 13.211 Nagyiéta Vértes vegy. 14.12 Nagykereki
1 - 14.13' Nagykereki ' 15 54 Tiszalök
mot, 14.15 Nyirábrány mot. 16.45 Balmazújváros

14.19 Balmazújváros szem. 16.53 Nyirábránv
íz. 14,20 Szerencs „ 16.55 Nagyiéta Vértes

• 14.30 Püspökladány gyors 17.03 Nyíregyháza
14.50 T iszalők 17.52 Bpest nyugati

root 16.30 Füzesabony mot. lo.oe Nyíregyháza
y- 17.08 Bpest ny. pu szem 19.22 Nagykereki
z. 18.04 Szerencs mot 20.01 Füzesabony

n 18.05 Tiszafüred szem 20.27 Tiszalök
vetői 18.10 Nyirábrány „ 21.11 Nagykereki
sz 18.15 Nagykereki S V. 2i;34 Bpest keleti
very* 18*31 Tiszalök szem 21.43 Szerencs

- 19.23 Nagyiéta Vértes mot. 22 16 J Nyiráprány
• [21.44 1 Nyíregyháza . 1 23.54 ? Füzesabon

sz 122,20 Bpest ny.p. 033 Szerenc*

Hajsza egy titkos
írás után

izgalmas őetekt urrcény
Irta György Vilmos.

1.
I. FEJEZET.

Éjfél után hármat ülőit a közén temp 
lom órája. Korigása a csendes éjsza­
kában messze elhangzott az alvó város 
felett.

Most nyílt az Eldon.street egyik ka­
puja s egy jól öltözött fiatal ember 
lépett be a háromemeletes házba..

A jóképű fiatal emberben William 
Wood;and-re ismerünk, egy fiatal, de 
nagy jövő előtt álló magándetektívre, 
akinek éppen most sikerűit lakat alá 
tenni a Wilson.ügy gyanús főszereplő, 
it: másfél hónapi megfeszített munka 
és harc után ma éjjel végre sikerült 
megtalálnia a büntaryát s a rendőrség 
segítségével az egész bandát elfogni.

WilJam Woodland-et csak az igazi 
„nagy ügyek* érdekelték, melyek vas­
logikát, szívós kitartást és nagy adag 
bátorságot követeltek. Eddig minden 
nyomozását siker koronázta. Az utób. 
bi időben már a rendőrség is gyak. 
ran kérte véleményét és segítségét egy. 
egy fogósabb problémánál ,• a mostani 
bravúros nyomozásával pedig végleg 
beérkezett. A rendőrségi nyomozás min 
den szála zsákutcába vezetett s már. 
mar a megfejthetetlen problémák köze 
sorozták ezt az esetet is, midőn a fi. 
atal Woodland vette kezébe az ügyet 
s a megfejihctetlennek látszó eset min­
den szálát kibogozta rövid másfél hó­
nap alatt. A rendőrségen gratuláltak 
neki a szép munkáért s elismerték 
hogy nem mindennapi tehetséggel ál­
lanak szemben. így tehát véglegesen 
beérkezett.

Wiliam Woodland elhatározta, hogy 
most pár hétig pihenteti taradt idegeit 
s csak a szórakozásoknak fog élni. 
Éppen azon jártatta az eszét, hogy el­
megy vidékre s távol a nagy varos 
ideges hajszájától fogja élvezni a ír.tg 
érdemelt jutalmat: ásítva dugta kulcsát 
lakásának az ajtajába.

Alig lépett be az előszobába, határ­
talanul meglepődött. Dolgozószoba já. 
nak pár ujjnyira nyitvahagyott ajtaján 
világosság szűrődött ki s az előszoba 
szőnyegén egy hosszú fénycsik jelezte, 
hogy benn ég a villany. Halkan be­
zárta az ajtót. A kulcsot zsebretette. 
Elővette revolverét s lassan a kissé 
nyitvafelejtett ajtóhoz osont. Előkeres, 
te kis kézitükrét s azt az ajtónyillás- 
hoz illesztette oly módon, hogy az 
egész szobát áttekinthette. Ezzel a fo­
gással elérte azt. hogy ő mindent lát­
hatott, ami a szobában történik, mig ő 
benéről láthatatlan maradt.

A csillogó tükörlap sorban elé veti - 
tette az egész szobát. Az Íróasztali kis 
állólámpa világított; máskülönben sem 
mi rendellenest nem tapasztalt. Már- 
már kinevette, magát a gyerekes aggo­
dalomért, — hiszen lehet, hogy ő fe. 
lejtette égve a villanyt este, mielőtt 
távozott — mikor egy távolabb álló s 
emiatt kevésbé megvilágított bőrdivány 
ra esett a tekintete, Folytatjuk.

A szerKosztésórt és kiadásért felelős 
Dr. Diószeghy Jfájn o s 

laptulajdonosj 

Nyomatott:
Beké Zoltán könyv és lapkiadó vállalatnál 

Debrecen Arany János utca 18. sz. A


